
２月２５日（月） 小倉２日目成績表 入場人員 ６８７名 売上高 ３３５，６３４，７００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第２Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第３Ｒ Ａ級選抜 ２，０２５㍍

一周
２４．１
逃切り
マーク
マーク

赤板から押さえた小林が軽
快に逃げて渡邊を振り切る

一周
２４．１
逃切り
追込み
マーク

伊藤が打鐘から逃げ切り善
利が外併走に耐えて外強襲

一周
２３．９
逃切り
マーク
マーク

外崎が藤井ライン３番手へ斬り
込み木本は内締め藤井差せず

１◎ 小林 寛弥１２．０ １○ 伊藤 翼１２．３ １○ 藤井 準也１２．１
２○ 渡邊 一洋 ½Ｗ ２× 善利 裕生 ½Ｂ ２◎ 木本 賢二 ⅛Ｗ
３△ 長崎 達也 ¾Ｗ ３◎ 藤原 清隆 １Ｂ ３▲ 外崎 一成 １Ｂ周

回 

赤
板
 



打
鐘


   

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ


  

周 

赤
板

 



打
鐘





Ｈ
Ｓ

 
 

Ｂ
Ｓ


   

周
回 

赤
板




打
鐘


 

Ｈ
Ｓ

 
  

Ｂ
Ｓ


    



４× 日浅 保幸 ４△ 太田 貴之 ４  川上 修平
５  橋本 大祐 ５▲ 市川 博章 ５△ 仙石 淳
６注 清水 邦章 ６  坂本 敏也 ６注 佐々木浩三
７  柴田 昌樹 ７  本間 慎吾 ７× 徳吉 正治
８▲ 藤原 亮太 ８  本田 博 ８  村上 貴彦
９  高松 直満 ９注 高野 輝彰 ９  黒田 充
三
単  ６２０円⃞１ 三

単  ４，６９０円⃞16 三
単  ２，９００円⃞５

車
単 － ３４０円⃞１ 車

単 － ２，１３０円⃞８ 車
単 － ２８０円⃞１

第４Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第５Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第６Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２４．２
追込み
マーク
逃残り

井上が打鐘から叩いて逃げ坂本
が車間空け抜け出しズブズブ

一周
２４．０
追込み
追込み
追込み

小林が駆けて小菅が抜け出し
城戸崎が最後方からイン強襲

一周
２３．９
追込み
まくり
マーク

中団捲りの守谷に乗って高橋
が伸び。矢口は外耐え捲り２着

１× 坂本 晃輝 １２．２ １× 小菅 誠 １２．０ １× 高橋清太郎 １１．７
２  宮路 智裕 ¾Ｂ ２▲★城戸崎隆史 ¾Ｗ ２ 矢口 大樹 ½Ｂ
３注 井上将志（福）¾Ｗ ３  榊原 洋 １Ｂ ３  宮本 佳樹 ½Ｗ周 

赤
板
  


打
鐘 

Ｈ
Ｓ

 
 

Ｂ
Ｓ

←


 
   

周
回 

赤
板




打
鐘
  


Ｈ
Ｓ


  

Ｂ
Ｓ


← 

 

周
回 

赤
板




打
鐘

←


Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←
←


４△ 荒井 春樹 ４  市本 隆司 ４△ 守谷 陽介
５◎ 小林 令 ５◎ 中園 和剛 ５○ 坂本 毅
６▲ 岡田 啓渡 ６注 岡崎 景介Ｓ ６  坂本 昌宏
７  宇根 秀俊 ７  柴田 健 ７注 小塚 潤
８○ 内藤 高裕 ８△ 小林 申太 ８  徳吉 広紀
９  黒川 茂高 ９○ 小岩 哲也 ９▲ 小出 慎也
三
単  ２２，６２０円⃞63 三

単 ２９０，６５０円⃞369
三
単  ３０，６４０円⃞57

車
単 － ８，８６０円⃞28 車

単 － １８，３７０円⃞43 車
単 － ５，０６０円⃞11

第７Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第８Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第９Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．５
追込み
捲残り
追込み

７番手から捲った八尋に乗
って紫原が直線で差し切る

一周
２２．８
まくり
マーク
追込み

２角から捲り返した川口が
快勝。河村が食い下がり２着

一周
２３．０
まくり
捲残り
マーク

Ｈ巻き返した鈴木が合わせて
捲る不破を飲み込み力の決着

１× 紫原 政文Ｓ１１．６ １◎ 川口公太朗 １１．４ １◎ 鈴木 庸之 １１．５
２△ 八尋 英輔 ½Ｗ ２▲ 河村 章憲 １Ｂ ２× 不破 将登¾Ｗ
３  坂田 章 ２Ｂ ３  樫山 恭柄 １Ｂ ３○ 岡 光良 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ

 

Ｂ
Ｓ

←
← 

 

周
回 

赤
板




打
鐘

←


Ｈ
Ｓ

 

Ｂ
Ｓ

← 
  

周
回 

赤
板




打
鐘
←  
  

Ｈ
Ｓ
  
 

Ｂ
Ｓ
←
   



４○ 野村 純宏 ４△ 柿澤 大貴 ４△ 三谷 政史
５◎ 嶋津 拓弥 ５○ 内田 英介 ５▲ 石毛 克幸
６▲ 富 弥昭 ６× 久島 尚樹 ６  河野 通孝
７注 木村 貴宏 ７  佐藤 雅彦 ７  小川 賢人
８  米原 大輔 ８注 高田 真幸 ８  上吹越俊一
９  高橋 泰裕 ９  片寄 雄己 ９注 佐藤 一伸
三
単  １３，７６０円⃞41 三

単  ７，１１０円⃞19 三
単  ２，７３０円⃞６

車
単 － １，４４０円⃞４ 車

単 － １，２６０円⃞５ 車
単 － ８８０円⃞３

第１０Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍ 第１１Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．７
追込み
捲残り
追込み

今野が笠松のけん制を越えて
捲り、追走の池田が差し切る

一周
２３．３
まくり
マーク
逃残り

松岡が２角捲りで圧勝。小
岩は離れ気味に食い下がる

１× 池田 憲昭 １１．６ １◎ 松岡 貴久 １１．３
２▲★今野 大輔 ⅛Ｗ ２○ 小岩 大介 ３Ｂ
３ ★川口 直人 ¼Ｗ ３▲★藤田 勝也１Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ
←
  

周 

赤
板 

打
鐘


 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

← 
←



４注 國村 洋 ４注 小埜 正義
５◎ 稲垣 裕之 ５  坂上 忠克
６△ 竹村 勇祐 ６△ 三宅 伸
７○ 笠松 信幸 ７  才迫 開
８  伊勢崎彰大 ８  兵藤 一也
９  加藤 寛治 ９× 稲村 成浩
三
単  ４５，７４０円⃞101 三

単  ２，３７０円⃞４

車
単 － １，０３０円⃞６ 車

単 － ３２０円⃞１


